

# ПАРУС ВДОХНОВЕНИЯ

VII ЛЕРМОНТОВСКИЙ  
ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

МОГУЧ и радостен волшебный мир поэзии! Он влечет к себе тысячи и тысячи сердец, которые стучат в такт с бессмертными поэтическими произведениями...

Так было и позавчера на празднике «Бессмертный парус вдохновения» в Пятигорске, посвященном лермонтовскому юбилею. Собравшиеся внимательно слушают знакомые строки: «Белеет парус одинокий в тумане моря голубом...». Звучит мелодия «Паруса». Мальчишки и девчонки с парусниками в руках устремляются к фонтану и спускают их на водную гладь.

Более восьми тысяч пятигорчан и гостей курорта с большим интересом следили за ходом театрализованного представления, состоявшего из ряда эпизодов: «Ссылка на Кавказ», «Бал-маскарад», «Парус вдохновения». Стихи поэта взволнованно читали студент Валерий Писклов из Иноземцево, школьник Константин Лакаров (Пятигорск), вальсы и марши играл духовой оркестр под управлением Ф. Алыникина.

С улиц и площадей города праздник перешел в Лермонтовскую галерею, где артисты Кисловодской госфилармонии дали концерт «Лермонтов и музыка».



В создании театрализованного праздника участвовали ленинградские режиссеры М. Лейкин и Э. Вершковский, пятигорчане — работник курортного совета Н. Куценко, балетмейстер Г. Ваховский. Свой вклад внесли и коллективы здравниц «Ленинские скалы», «Машук», Министерства обороны СССР, имени С. М. Кирова, «Горя-

чий ключ», «Дон», курортной поликлиники, народного театра юного зрителя.

**Р. АГАХАНОВ.**

**НА СНИМКЕ: один из эпизодов представления.**

**Фото Н. ПУХЛОВА.**

ПЯТИГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ КОММУНАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ

16 ОКТ 1974